

猪肉价降至一年内最低点

市场供大于求,比去年最低价每斤还低0.5元

C04 民生



金价回升 击退购金热情

自4月13日黄金价格下跌,市民购买黄金的热情增长。“五一”小长假过后,记者再次走访枣庄市多家金店发现,知名品牌千足金价格已涨至396元每克,有的卖到412元每克,金条的价格也恢复到了310元每克。金价上涨了,不少市民又回归观望状态。在“五一”长假后,文化路一家银行一根金条都没卖出去。 本报记者 马明 摄影报道

C04 民生

今日看点

386元套餐 为贫困母亲定制

C08 滕州新闻

违反禁烟令 二十多家单位被罚

C03 城事

名胜景区管理 有了“硬杠杠”

C05 综合

编辑:胡修文 组版:刘亮

今日C01-C08版



中国人寿推出“国寿鑫裕养老保险组合”

3月19日,中国人寿在南京正式发布“国寿鑫裕养老保险组合”。专家评论,这一颇具特色的综合养老保障计划对普通大众积极主动地应对未来老年化社会具有非常现实的参考意义。

中国人寿保险股份有限公司副总裁苏恒轩表示,国寿鑫裕养老保险组合是中国人寿养老产品创新战略的一项重要成果,是在中国经济社会快速转型、生产生活方式发生极大变化和变化、生理、心理负担日益趋重的大背景下,分析研究中国社会保障制度变迁及未来发展,参考国内外商业化保险公司同类产品思路之后,给出的一项具有中国特色的自利性的养老保障解决方案。

中国人寿产品开发部人士介绍,国寿鑫裕养老保险组合由国寿鑫裕养老年金保险(分红型)、国寿鑫裕定期重大疾病保险、国寿鑫裕护理保险和国寿鑫裕长期意外伤害保险共四款产品组合而成。其中国寿鑫裕养老年金保险(分红型)为必选产品,其他三款为可选产品。该款产品组合以模块化方式和发展的眼光,解决一个人从中青年向老年逐步迈进过程中的多种主要人身保障需求。

该产品组合的主要特点有:
一、保障全面、突出各个人生阶段的保障重点。鑫裕养老保险组合“一个组

合,多种选择”的特点,形成了养老、重疾(含恶性肿瘤额外给付)、高残、护理、疾病身故和意外伤害身故的全面保障体系,其中涵盖了目前社会和客户较为关注的养老、重疾和护理保障需求,真正实现老有所养、病有所医、失有所补、伤有所助的老年生活目标。同时,针对中国人均寿命不断提高,生活费用不断增长的风险,力求满足退休以后的养老保障需求,养老年金领取时间长,每年领取金额高,最高可领取25年。

二、保障重疾,涵盖日常多见40种重大疾病。此外,在养老年金开始领取前,按合同约定对恶性肿瘤额外赔付基本保险金额的50%,对身体高度残疾将给予身体高度残疾保险金,与受到市场热烈欢迎的国寿康宁终身重大疾病保险(2012版)相比,国寿鑫裕定期重大疾病保险在继续延续保障40种重疾思路的同时,恶性肿瘤额外给付的责任配置,无疑使这款产品成为国内屈指可数的重疾保障种类多、保障程度高的重疾产品。

三、领先一步,率先实质性引入护理保险概念。目前,失能和半失能老年人群护理保障方面的缺失问题,正在引起社会各方面的高度关注。在刚刚闭幕的全国人大十二届一次会议新闻发布会上,民政部副部长李立国和副部长窦玉沛明确国

家将在这方面继续加大投入。中国人寿凭着较早在国内开展相关研究以及在天津进行试点、积累数据所形成的“代差”优势,借着去年底推出“爱心系列”产品引入护理概念之后产生的良好反响,在养老年金领取期间,该组合针对按合同约定达到的护理状态,将一次性给予相当于基本保险金额的护理保险金,通过家庭护理和购买第三方护理服务等方式减少或免除给予子女带来的沉重负担。

四是独辟蹊径、设计长期意外伤害保障责任。一般的意外伤害保险产品均为短期产品,有效期不超过一年,而国寿鑫裕养老保险组合中,国寿鑫裕长期意外伤害保险具有短期交费,长期保障的特点,较好地弥补了65岁以上客户意外伤害保障缺失的空白。

国寿鑫裕组合:养老险可以1+N

近年来,理财保险在市场上大热,越来越多的客户希望通过购买分红保险来规划晚年生活。然而,琳琅满目的分红保险中,却鲜有几款是专门针对养老市场的。为此,中国人寿寿险公司专门针对这一细分市场,推出了一款集合了养老、健康及意外保障的产品组合——国寿鑫裕保险组合计划。

“鑫裕”组合计划中国寿鑫裕养老年金保险(分红型)、国寿鑫裕定期重大疾病保险、国寿鑫裕护理保险、国寿鑫裕长期意外伤害保险。四款产品均为独立险,其中“鑫裕养老”为必须产品,其他三款均为保险组合计划可选产品,客户可根据需求灵活搭配投保。

1+N搭配 按需投保
“鑫裕”组合计划的最大

亮点就是承保采用1+N方式,以养老产品为核心,通过灵活选择重疾、护理、意外险等产品增加保障范围。“中国人寿寿险公司产品开发部个险产品开发处处长宋军表示,与单一养老产品相比,“鑫裕”丰富的保障体系,可满足客户的不同需求。

从产品形态来看,“鑫裕养老”为年金型分红产品,领取期长达25年;“鑫裕重疾”包含了与“新康宁2012版”相同的40种重疾保障,但产品责任取消了特定疾病保障责任,而新增了恶性肿瘤额外给付责任,其在定价时仍以公司自有重疾发生率为基础,“鑫裕护理”提供了养老年金领取期的护理责任;“鑫裕意外”则承担客户生存至80周岁间的意外伤害保障。

“重疾保障主要体现在养老年金开始领取前的中、青年阶段,而在客户老年阶段重点突出护理与养老保障。”宋军介绍,其目标客户主要以30-50周岁的中青年为主。

灵活组合 价格不高
集合了四种主险产品的“鑫裕”组合计划是否会因此价格较高?

宋军表示,客户可根据自身保障需求和财务能力,以养老产品为核心,灵活选择投保险种与保障程度,客户的保费支出随需求的不同而变化,并不强制要求客户必须付出较高的成本才能投保该保险组合计划。“单从投保保险组合计划中的单一养老产品来看,其养老年金领取标准优于公司部分同类产品还具有一定的优势。”

投保示例:

30岁的金先生为自己选择四款产品组合的“国寿鑫裕组合”,选择10年交费,年交55150元,60周岁开始领取养老年金。其中:“鑫裕养老”年交保费5万元,养老年金领取额50005元;“鑫裕定期重疾险”年交保费2310元,基本保额10万元;“鑫裕护理险”年交保费2550元,基本保额10万元;“鑫裕意外险”年交保费290元,基本保额10万元。

